



守住底数,才能考虑进步

10月13日“中沙大战”,国足客场抢分是关键

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李畅

500 VS 50000

沙特本来就是亚洲足坛强队,就实力而言,国足必然在其之下。但除了硬实力之外,沙特更为“恐怖”的一点在于主场优势。

沙特足协表示主场坐席将全部开放,为的就是打造一个“魔鬼主场”的氛围。据悉,每张比赛门票对外销售价格为15沙特里亚尔(折合人民币约25.78元),目前5万张门票已全部售罄,也就是说目前已确认下场比赛将会有5万沙特球迷入场观赛,这将对中国队造成很大麻烦。

上一轮沙特战胜日本,主场氛围在其中就起到了至关重要的作用。尤其是赛后,日本队队长吉田麻也因无法忍受沙特主场球迷的污言秽语而与沙特球迷发生冲突。

值得欣慰的是,为了缓解国足压力,中国足协已经安排了500名中国球迷到场为国足加油助威,不过与对手的5万名球迷相比,还是少得可怜。对此国足边锋刘彬彬表示:“很长时间没有踢有观众的比赛,所以更要好好备战,做好迎接困难的准备。”

困难不止于此,在“魔鬼主场”,裁判也是大问题。上届12强赛前两轮沙特靠着三个点球拿到6分,至今仍让很多亚洲球队心有余悸。而本轮比赛执法的人选是被戏称为沙特“御用裁判”的坦塔舍夫,先前他就依靠两个争议点球帮助沙特3:1逆转越南取胜。某种程度上,国足必须要做好本场比赛裁判做出很多不利判罚的心理准备。

适时起用阿兰

前三轮比赛,李铁针对不同对手在用人轮换上做出了相应改变,但始终难以让球迷满意,很大一部分原因在于归化球员作壁上观。其中,选择性弃用欧联杯射手王阿兰无疑为球迷所诟病。

阿兰是公认的所有归化球员中综合实力最强的。多上一名归化球员,不单是利用技术和速度撕裂对手防线,更在于球员的意识和态度。以国足对阵日本的比赛为例,当时阿兰和洛国富的登场让国足瞬间充满活力,一度改变了被动挨打的局面,尤其是几次拼抢让球迷见识到了高于本土球员的积极性。

3:2绝杀越南,让国足尝到了胜利的甜头,来不及沉浸在喜悦中,一场大考又要到来。10月13日凌晨,世预赛亚洲区12强赛第4轮中国男足将在客场迎战沙特阿拉伯。3战全胜积9分的沙特士气空前旺盛,此役又占据主场优势,面对这支西亚劲旅,国足必须做出“看得见”的改变。“中沙大战”对国足来说也无退路可言,一旦落败,将拉开与前列的差距,因此客场抢分是国足上下所应坚守的底线。



面对即将到来的“中沙大战”,李铁做好准备了吗? 新华社发

上轮对阵越南,李铁用武磊搭配刘彬彬两翼突击,张玉宁和艾克森搭档双中锋,阵容更具攻击性。迎战沙特,守势是必然的,李铁预计会让攻守更加平衡的吴兴涵、金敬道等人回到首发,一旦在高空球方面失去优势,阿兰或可作为奇兵扮演锋线尖刀角色助力防守反击。

刘彬彬接受采访时表示:“上一场赢球有利于我们备战接下来的比赛。我们也看了对手的比赛录像,沙特队是非常出色的队伍,我们目前也在做相应的部署,强化一些细节,争取全力以赴打好这场比赛。”

虽然李铁赛前表示阿兰暂时替代不了艾克森的作用,但这或许是战前的烟幕弹与心理博弈。总之无论如何,“铁家军”都是时候亮出自己的最强牌了。

拿分不留遗憾

沙特三战全胜,尤其是球队在战胜日本之后,沙特足球界包括媒体舆论乃至球迷一致认为国足是软柿子,可以提前以12分的成绩进一步确立小组中的领先优势。沙特前锋萨利赫狂妄宣称“大比分赢下中国队”。

而本场比赛对国足的重要性不言而喻,若输了比赛,将进一步扩大与前几支球队的差距。本轮日本主场与头名澳大利亚对决,如果日本无法拿下对手,则澳大利亚很有可能也会继续在整个小组中处于有利形势,进而让国足与日本形成直接竞争,因此本场比赛国足必须牢牢将出线主动权掌握在自己手中,至少做到不留遗憾。

按照知名媒体人马德兴的说法,“延缓沙特队前进的步伐、同时为自己创造条件,是摆在中国队面前最为现实的课题。”

当然,强敌面前无须有过大的心理包袱,沙特的实力或多或少有吹嘘成分。前两轮沙特队“得势不得分”,只有靠裁判取胜,而小胜日本的比赛也是因为日本后防出现失误所致。所以品尝过胜利果实的国足,在建立信心方面显然不存在问题。在国际足联最新一期官方采访中,国足前锋武磊谈到当前国足的状况“正在好转”。

生死战,承认差距,改掉前三场暴露出的“老毛病”,坚定防守反击战术,做最好的自己,客场拿分不是幻想。

也只有在这场比赛中守住尊严,寻求全身而退,国足才能为争夺世界杯入场券的征途积蓄起团队力量。

●龙口市源飞达建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91370681MA3MT58054)公章丢失,特此声明原章作废。

●注销公告
经公司股东会研究决议,青岛经济技术开发区国大网络信息有限公司(注册号:370211801685)自即日起注销,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求,特此公告!

青岛经济技术开发区国大网络信息有限公司清算组
2021年10月12日

●减资公告
山东东力聚资产管理有限责任公司(统一社会信用代码:91370112MA3DQY8C8J)经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至300万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年10月12日

●淄博中运化工科技有限公司丢失危险化学品经营许可证正本,证书编号:鲁淄危化经(2018)020161号,声明作废。

泰安易得拍卖有限公司:涉案原砂拍卖公告
受委托,泰安易得拍卖有限公司定于2021年10月20日9时起(延时除外)在中拍平台(网址:https://pm.mai.ca123.org.cn)公开举行拍卖会,现公告如下:

●拍卖标的:
标的物:泰安市高新区天宝镇柳林村西南方向配地室东北方向涉案原砂,存砂总方量3296.7立方米,每方砂价格106元,起拍价349450.2元,保证金5万元,加价幅度为1000元。